

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre . . . 6 korona
Egyes szám ára 4 fillér.

MEGJELENIK HETENKINT EGYSZER:
szombaton és egyes rend-
kívüli alkalmakkor.

A VÁROS

SZERKESZTŐSÉG:
Városi közlekvéltár (város-
háza, földszint 7. sz. Ide
küldendők a kéziratok.

KIADÓHIVATAL:
Városi könyvnyomda-vállalat
irodája. Ide küldendők
az előfizetési díjak és hírde-
tések.

KÖZIGAZGATÁSI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

== Felelős szerkesztő: KONCZ ÁKOS. ==

Kiadótulajdonos: A VÁROSI KÖNYVNYOMDA-VÁLLALAT.

A Kálvineum ügy.

Mint a rózsza bíborága, a virágok legszebb virága, úgy a legemberibb erény rózsája a jótétemény. Így énekel a költő és valóban nincs az emberi léleknek szebb érzelmé, mint amely az emberi szenvedések és patakozó könnyek láttára tettekben nyilatkozik meg.

A szenvedés, a köny, fájdalom és nyomor együtt született a földdel. A boldogtalanok sóhajaival, az árvák szivettépő sirásával, a föld poráig leroskadt lelkekkel mindenütt találkozunk. Ezernyi változatban tör fel a szenvedők lelkéből a sóhajtás: bár ne születtem volna e világra, s ha az emberi lélek szenvedéseit a nem szenvedő társadalom jóságos szive nem enyhitené, milliók és milliók szórnának átkot az ég felé az okból, mert ember született a világra. . .

A vallás által megszentelt emberi szeretet azonban bevilágít a nyomor sötétségébe és a kétségbeeséshez közel álló lelkekbe. A jó cselekedetek gyakorlásával visszavezeti az ingadozó lelkeket Istenhez, akinél egyedül talál a sebzett szív és összetört lélek enyhületet. A leroskadót felemeli cselekvő szeretetének erejével és letörölve könnyeit, lecsillapítva éhségét, gyógyítgatva lelki és testi szenvedéseit, hinni, remélni és szeretni tanítja.

Az emberi szeretet most hajlékot akar építeni a ref. lelkészárvának *Kálvineum* elnevezéssel. Mentővára akar lenni ez az intézet azon gyermekeknek, akik árván maradnak az élet forgatagában. És ha az emberszeretet eme főséges épülete be lesz tetőzve, az Úr szőlőjében fáradozó lelkész szívének nem fogja többé tépni az a gyötrő gondolat, hogy mi lesz gyermekeiből, ha fiatalon, váratlanul kidől az élők sorából? Nyugodt lélekkel fogja a szent ügyet szolgálni abban a reménységben, hogy hátramaradó gyermekeit jótévő kezek fogják felemelni a megnevezhetetlen fájdalmak óráiban és megmentik őket az életnek, az egyháznak s a hazának és a társadalomnak. Ez a tudat meg fogja kétszerezni lelkének munkakedvét és még fokozottabb erőt ad nekik az Úr szőlőjében való apostoli buzgalomra.

A *Kálvineum* alap gyűjtését célzó ünnepek ma és holnap fognak lefolyni. Az ünnepség iránt oly nagy az érdeklődés, hogy nem kételkedhetünk az erkölcsi és anyagi sikerben. Remélhetjük ezt annál inkább, mivel az ünnepség rendezésében vallásfelekezeti különbség nélkül résztvesz városunk egész társadalma, bölcsen és nemes szívével megértve azt, hogy a *Kálvineum* felállítása nemcsak a református vallásu hívők érdeke, hanem minden magyar emberé és az egész magyar hazáé.

Egyesüljünk tehát a reménység óráiban a szeretetben és hozza meg a gazdag és szegény egyaránt hozzájárulását a nagy és szép eszmének, az emberszeretet egy új művének felépítéséhez. Egyháziak és világiak fogjanak kezét és adományaikkal rakják le az alapot, melyen az emberszeretet gyönyörű műve fog nyugodni.

Debreczen sz. kir. város társadalma, mely műveltségével, szeretetével, jó lelkével, részvételével mindig első az adakozók és segélynyújtások alkalmával, bizonyára lelkébe fogadja a *Kálvineum* ügyét s nagy összeggel fogja gyarapítani az alapot, mely a ref. egyház vezető lelkeinek apostoli buzgalmából és a társadalom áldozatkészségéből napról-napra növekedik.

K. Á.

A Hortobágy hasznosítása.

A földmivelésügyi miniszter ur megigérte, hogy szakközegeit leküldi a Hortobágy tanulmányozására. A miniszter most a szakközegek lejöveteléről a következőkben értesíti Kovács József polgármestert:

27.057. sz. V. A.

M. k. Földmivelési Miniszter.

Debreczen sz. kir. város Polgármesterének

Debreczen.

Debreczen sz. kir. város törvényhatósági bizottságának folyó évi március hó 30-án megtartott közgyűlésén a Hortobágy gazdaságosabb hasznosítása ügyében hozott s 94. szám alatt hozzám felterjesztett határozata kapcsán értesitem Polgármester urat, hogy a Hortobágy gazdaságos kihasználása kérdésének helyszíni tanulmányozására Darányi Béla, Serbán János, Lovas Sándor miniszteri tanácsosokat, Vinnay Géza miniszteri osztálytanácsost és Jármay Tamás kir. főmérnököt biztam meg.

A bizottság kiszállásának idejéről közvetlenül fogja Polgármester urat értesíteni

Budapest, 1912 ápril 29.

Serényi.

Az állami tisztviselők országos szövetsége debreczeni körének felirata a lakbéremelés tárgyában.

Nagyméltóságú Pénzügyminiszter Ur!

Kegyelmes Urunk!

Az állami tisztviselők országos szövetségének debreczeni köre nevében tisztelettel alulirottak ismételtelen azon alázatos kérelemmel járulunk Nagyméltóságod elé, kegyeskedjék Debreczen sz. kir. városát már az 1913. évi költségvetés terhére a II. osztályu lakpénzt élvező városok közé emelni.

Debreczen állami tisztviselői kezdettől fogva rendkívül sérelmesnek és már az akkori viszonyokkal merőben ellenkezőnek találták azt az osztályozást, amely az 1908. L. törvénycikk értelmében Debreczent a budapesti lakpénznek csak 80 százalékaiban részesítette és fájdalom, most is részesíti. E besorozás igazságtalan voltát több ízben bátorkodtunk kifejezni, előbb a Nagyméltóságod elődjéhez 1909 januárjában, majd a Nagyméltóságodhoz 1910 novemberében intézett folyamodványunkban, amelyet helyhatósági bizonyítvánnyal is támogattunk.

Legyen szabad az említett felterjesztéseinkben csoportosított érveket megismételni és azokat néhány új okkal kiegészíteni.

Debreczen az 1909. évi lakpénz-rendezés előtt is e II., tehát közvetlenül a főváros után következő lakpénz-osztályba volt sorozva s a debreczeni állami tisztviselők már akkor tettek lépéseket a városnak az I. osztályba juttatása végett. A lakásdrágasági arány Budapest és Debreczen között azóta s a legújabb időkben sem változott, Debreczen javára semmi esetre sem, úgy hogy ez a fennálló arány természetszerűen követeli, hogy Debreczen közvetlenül a fővárost követő, tehát a 90 százalékos városok csoportjába tartozzék. A lakásdrágasági arányt hangosan tanúsítja az ide mellékelte 6148—1912. sz. a. kiállított helyhatósági bizonyítvány, mely hivatalosan igazolja, hogy a tisztviselőknek alkalmas, tehát 2—3—4—5 szobás lakások bére csak az utóbbi négy esztendőben is több mint 50 százalékkal emelkedett, holott a közvetlenül megelőző

évek is folytonos béremelkedéssel jártak, mint az 1910. évi kérvényünkhöz mellékelte helyhatósági bizonyítványból is kiténik, úgy, hogy a leghatározottabban állíthatjuk, hogy a törvényhozási lakpénzrendezés óta, 1908 végétől számítva, a debreczeni lakbérek átlag 70, a város némely utcáin 80—90 százalékkal növekedtek s így elérték a fővárosi magaslatot.

Ezt az óriási emelkedést az is eléggé bizonyítja, hogy Debreczen házbéradó tekintetében az 1911-re kivetett 588,654 koronával negyedik helyen áll az ország városai között és messze felülmúlja Kassát, Szegedet és Temesvárt, holott mindezek a városok Debreczennél kedvezőbb lakpénzosztályba vannak sorozva.

Már előző kérvényünkben felemlítettük, de most még inkább hangsúlyozzuk, hogy az állami, államvasuti és közigazgatási hivatalok, iskolák, biztosító- s egyéb részvénytársaságok, ipari, műszaki s gyári vállalatok, főképp pedig különböző pénzügyintézetek rohamos szaporodása lefoglalta a lakható helyiségek nagy részét. Nem tagadjuk, hogy városunkban időközben sok új épület lett kész, de azok a folyton növekedő szükségletet nem elégítik ki s a lakásdrágaságot nem enyhítik. Ellenben súlyosbítják a lakásfejlesztő munkálatok, minő a villamosvasut, a villamosvilágítás, de főképp a csatornázás és vízvezeték, amelyek bizonyos, hogy közvetlenül és közvetve, a községi adó jelentős emelkedésével növelték a háztulajdonosok terhét, de e terhet tulajdonképpen mi bérlők vagyunk kénytelenek viselni. A háztulajdonosok ugyanis a maguk költségét kamatostól kívánják megtéríttetni a felemelt lakbérek útján s ezt annál inkább megteszik, mert érdekeik oltalmára egyesületben szervezkedtek, úgy, hogy e kartelszerű szövetkezés miatt belátható időn belül nem remélhető a lakbér csökkenése.

A viszonyok javulására annál kevésbé számíthatunk, mert mióta a kormány és törvényhozás egyetemi városul jelölte ki Debreczent, azóta szédületes teleküzérkedés fogta el a háztulajdonosokat és pénzügyintézeteket, úgy hogy a hihetetlen áron vásárolt telkek előre megdrágítják az ott építendő lakásokat.

Kérelmünk jogossága mellett szól az is, hogy ez idő szerinti lakpénzilletményeink még államvasuti tisztviselő-társaink lakpénzét sem érik el, akik Debreczenben, mint üzletvezetőségi székhelyen, a Budapestre megállapított lakpénznek 90 százalékat élvezik. Mennyivel inkább elmaradunk e tekintetben a katonatisztekétől, akik előző kérvényünk idejében is jóval kedvezőbb helyzetben voltak, ez idő szerint pedig mióta a honvédelmi miniszterium a tiszt lakpénzeket az ő javukra helyesbítette 1911 február 14. 1689. eln. sz. körrendeletével, e bérszabás szerint butorpénz nélkül 50-ig, a butorpénzt beleszámítva, 66-ig emelkedő százalékkal előznek meg bennünket, polgári tisztviselőket.

Egyenkint is kimutathatók, hogy a családostisztviselők bármely fizetési osztályba tartozzanak is, 20, 30 és még több százalékkal nagyobb lakbért fizetnek, mint amennyi lakbért huznak az államtól. De ezt a kimutatást mellőzzük, mert Nagyméltóságodnak úgy is rendelkezésére vannak a hivatalos szervek, a debreczeni m. kir. pénzügyigazgatóság által beszolgáltatható kétségtelen adatok.

Fentebb kifejtett érveinkre, a mellékelte helyhatósági bizonyítványra, a katonatiszti bérszabásra és a m. kir. pénzügyigazgatóság által összeállítandó hivatalos adatokra támaszkodva, teljes bizalommal és mély tisztelettel újítjuk meg a lakpénz felemelésére irányuló kérésünket és ma-

radunk Nagyméltóságodnak, Kegyelmes urunknak alázatos szolgálói

Debreczenben, 1912. évi ápril hó.

Kazinczy Gábor,
nyug. kir. táblai bíró, elnök.

Dr. Kardos Albert,
reáliskolai tanár, titkár.

Beszámoló az elmúlt színházi szezonról.

A színházi előadások véget értek és a színház kapui egyelőre bezárultak. Ez alkalomból szívesen elismerjük, hogy Zilahy Gyula teljes erejéből igyekezett a színházbárájóról közönség igényeit kielégíteni. Hibákat, pótolni valókat találtunk, ámde ne feledjük, hogy a színigazgatót gyakran előre nem látott akadályok gátolják működésének teljes sikerében. És éppen ez okból sok dicséretet irtak Zilahy Gyuláról és társulatáról, azonban volt része a gáncsban is, mely mint árnyék a fényt úgy kísérte. Itt-ott kicsinyes nézőpontokból ítéltek meg működését. Ehhez azonban már szokva vannak városunk színházának igazgatói és ezen szertelen kritikák nem okoznak nekik fejfájást. A nagy közönség, mely nem hangulat szerint ítél, általában meg volt elégedve az igazgató működésével és mi is csak azt kifogásoljuk, hogy Zilahy Gyula egy kissé fukarkodott a vendég művészek felléptetésével.

Az elmúlt színházi előadások statisztikáját a következőkben közöljük: Az igazgató 281 előadást tartott, ebből volt bérletes 211, bérletszünetes 21 és délutáni 49 előadás. Színre került 29 ujdonság, ebből 1 opera, 8 operette és 20 prózai ujdonság.

Reprizek új betanulással 50. Ebből operett 13, prózai 25, énekes 10, operai 2.

Operett előadás volt 124, dráma és színmű 59, vígjáték bohózat 9, klasszikus előadás 6, opera 7. Ezek közül magyar szerzők darabja 140.

Vendégszerepeltek: Szendrey Mihály 2, Hegedüs Gyula 2, Márkus Emilia 2, Horváth Kálmán 4, Tanay Frigyes 3, Fenyvesi Emil 2, Aradi színtársulat 2, Debreczeni zenekedvelők hangversenye 1 estén.

*

Az utolsó előadás alkalmából Zilahy Gyula igazgató a következő sorok közlésére kért fel bennünket:

Debreczen város közönségéhez!

Szívem leghálásabb köszönetével veszek búcsút a mai napon szeretve tisztelt közönségemtől, amely pártoló kegyével ez idényben is elhalmozott. Ettől az igazán kedves közönségtől, amely ha voltak is hibák, vagy parányi sikertelenségek, kegyesen megbocsátott és lelkes szeretettel volt irányomban és művész személyzetem iránt.

Kedves kötelességemnek tartom színtársulatom nevében is hálásan megköszönni a sajtó azon részének, amely buzdító jóakarattal és serkentő szeretettel támogatta művészi törekvésemet. Irányomban és társulatom iránt tanúsított jó akaratát.

Ezt a minden oldalról megnyilvánult jóakaratot nem hálálhatom meg másként, mint azzal, hogy az októberi színházi idényre egy oly megerősített színészi gárdával fogok bevonulni és minden igyekezetemmel azon leszek, hogy az ország vidéki társulatának legelsője a debreczeni színtársulat legyen.

Debreczen, 1912 május 17.

Zilahy Gyula.

Körözések.

2255—1912. sz. Felkérem a hatóságokat, hogy a kézdivásárhelyi Rudolf-kórházban ápolt és ápolási költség fejében 32 korona 48 fillérben marasztalt, jelenleg ismeretlen helyen tartózkodó Tincsák Pál magyarhermányi

illetőségüt körözni és feltalálás esetén tanácsunkat értesíteni szíveskedjék.

Kézdivásárhely, 1912 április 22.

Városi tanács.

6552—1912. sz. Somogy vármegye Öszöd községében 1872. évben született Bózsa István illetősége levén megállapítandó, az ország összes hatóságai felkértek, miszerint nevezett hatóságuk területén nyomoztatni és feltalálása esetén részletesen kihallgattatni szíveskedjenek arra nézve, hogy 1900. év óta hol tartózkodott leghosszabb ideig és a közterhekhez hozzájárult-e valahol?

A felveendő jegyzőkönyv hozzám küldendő.

Kolozsvár, 1912 május 7.

Dózsa,

cs. és kir. kamarás, alispán.

Hírek.

— **Jóváhagyás.** A kormány jóváhagyta az egyetemi új kórház építésére vonatkozó közgyűlési határozatot.

— **A birói és ügyészi internátus.** A jog- és pénzügyi bizottság a héten tartott ülésében azon javaslatot tette a közgyűlésnek, hogy a birói és ügyészi internátus céljaira a gyermekmenhely körül adjon 2000 □-öl területet, építési segélyül 40.000 koronát, valamint engedje meg, hogy az egyesület a területre jelzálogkölcsönt vehessen fel.

— **Iskolai segély.** A jog- és pénzügyi bizottság a közgyűlés elé azon javaslatot teszi, hogy az izraelita hitközség iskolai segélyezések emelésére szavazzon meg 4000 koronát.

— **Munkáslakások.** A jog- és pénzügyi bizottság a héten tartott ülésében foglalkozott a munkásotthon szövetkezet azon kérelmével, hogy munkáslakások céljaira adjon a város területet. A bizottság a kérdést mindaddig levenni javasolja a napirendről, míg az ügyet a szocialdemokrata párt javaslatával és a főkapitány előterjesztésével tárgyalja.

— **Kitüntetés.** Debreczeni Lajos hentesnagyiparos, városi törvényhatósági bizottsági tagot Ő Felsége a Ferencz József rend lovagkeresztjével tüntette ki. A kitüntetett a királyi kegyet az ipar- és kereskedelem, valamint a közjótékonyág terén szerzett érdemeiért kapta. Ez alkalomból melegen üdvözljük a kitüntetett férfit.

— **Jóváhagyás.** A belügyminiszter az állami tisztviselők debreczeni és hajdumegyei körének módosított alapszabályait jóváhagyta.

— **A város adománya.** A jog- és pénzügyi bizottság az Automobil Club versenyére 300 korona díj megszavazását ajánlja a közgyűlésnek.

— **A III. o. adó kivétel.** A városi adóügyosztály a következő értesítést küldte lapunkhoz: Az 1912. évi III. o. kereseti adó kivételei lajstromok elkészülvén, az 1883. évi XLIV. t.-c. 16. §-a értelmében f. évi május hó 14-ik napjától május hó 23-ik napjáig a városi adóhivatalban 8 napi közszemlére lesznek kitéve. Ezen lajstromok a hivatalos órák alatt megtekinthetők és ellenük 15 napig felszólamlás adható be. Ezen 15 nap letele után a beérkező panaszokat nem veszik figyelembe.

— **A Csokonai kert ügye.** A város a Csokonai kert kezelését az erre tett alappal átvette. A belügyminiszter a törvényhatósági közgyűlés ezen határozatát jóváhagyta.

— **Gondnoksági ülés.** A debreczeni tanyai állami elemi népiskola gondnoksága f. hó 13-ikán ülést tartott dr. Tóth Mihály gondnoksági alelnök elnöklésével. Az ülésen

Koncz Ákos előadó jelentésében 21 tárgyat intézett el a gondnokság. Ez alkalomból megállapította a tanyai iskolai vizsgálatok sorrendjét és azokra a gondnokság tagjainak megjelenését felkérte. A vizsgálatok sorrendje a következő: Junius 15-én Ohaton és Ohattelekházán, 16-án az I. és II. o. Ondódi iskolában, 17-én Ebesen és Nagycserén, 18-án Fancsikán és Halápon, 19-én Hegyesen és Macson, 20-án Pacon és Kösülszegben, 21-én Bánkon és Elepen, 22-én Szepesen.

— **Nyáralás.** Késmárk sz. kir. városban a szállodákon kívül magánházakban a nyári hónapokban 100—120 tiszta és kényelmesen butorozott jutányos áru szoba áll turisták és állandó nyaralók rendelkezésére, kapható több két szobás lakás is konyhával egész idényre. Városunk kedvező fekvésénél s kellemes nyári temperaturájánál fogva legalkalmasabb nyári üdülőhely s központja a Magas-Tátra üdülőhelyeinek. Kedvező és gyakori vasuti összeköttetés minden irányban. Társadalmi érintkezés biztosítva van a kaszinók s egyéb társas egyletek részéről. Társas kirándulásokról külön bizottság gondoskodik. Lakás megrendeléseket elintéz és írásban felvilágosítást ad városháza. — Az idegen forg. biz. nevében: Polgármester.

Szerkesztői üzenetek.

Sz. B. Helyben. A közlemény terjedelme miatt a cikket nem közölhetjük, jelezzük azonban, hogy bármelyik szaklap szívesen fogadná a sok tudással írott cikket.

B. S. Helyben. Az illető nem szereti a reklámot és éppen azért a munkálatot nem is közölte a sajtóval.

a—s. A beküldött cikket érdes hangja miatt nem közölhetjük, kivételesen egy hétig megőrizzük.

7731—1912.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város házipénztárának és a házipénztár által kezelt alapoknak 1911. évi zárszámadása egybeállítván, az az 1886. XXI t.-c. 17. §-a rendelkezéséhez képest a számvetői hivatalnál a f. évi május hó 4. napjától kezdődőleg 15 napi közszemlére kitétetett.

Erről a város adózó lakossága azzal értesítettik, hogy a zárszámadás az említett helyen, a hivatalos órák alatt megtekinthető, s arra, a hivatkozott törvényszakas szerint észrevételek tehetők és azok a f. évi május hóban tartandó törvényhatósági bizottsági közgyűlést megelőzőleg 5 nappal a városi tanácshoz beadhatók.

Kelt Debreczen sz. kir. város tanácsának 1912. évi május hó 2-án tartott üléséből.

A Városi Tanács.

Pályázati hirdetés.

A kolozsvári m. kir. állami tanítóképző intézet I. osztályába oly ép testű tanulókat veszünk fel, akik 14-ik életévüket már betöltötték, de 18 évesnél nem idősebbek s annyi előképzettséget igazolnak, amennyit a polgári iskola, gimnázium, vagy reáliskola négy osztályának sikeres elvégzése nyújt. E követelmények igazolása szabályszerű iskolai bizonyítvánnyal történik.

A felvétel és segélyezés iránt benyújtandó, egy koronás bélyeggel ellátott pályázati kérvényhez a következő eredeti okmányok csatolandók: 1. születési bizonyítvány; 2. iskolai bizonyítvány a megelőző iskolai évről és felévi

értékesítő a IV. osztályról; 3. tisztiorvosi bizonyítvány a folyamodónak a tanítói pályára alkalmas voltáról; 4. hiteles községi bizonyítvány a szülők vagyoni állapotáról, a családfő polgári állásának feltüntetésével; 5. hiteles családi kimutatás; 6. újraoltási bizonyítvány.

A folyamodók, mihelyt az utolsó évről szóló évvégi iskolai bizonyítványt kézhez kapják, kötelesek azt azonnal, de július hónap 2-áig mindenesetre alólirott igazgatóhoz beküldeni.

A felvétel és segélyezés iránti kérvények a nagyméltóságú vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter urhoz címzendők s legkésőbb május hónap 31-éig az intézet igazgatójánál nyújtandók be.

A tanítóképző-intézettel 70 növendék számára be rendezett internátus van egybekapcsolva, melyben szegénysorsu, példás magaviseletű és szorgalmas tanulók államségélyben részesülnek. A jövő iskolai évre az első évfolyamra felvehető 23 bennlakó és 17 bejáró, összesen 40 növendék.

A 23 bennlakó közül teljes ingyenes ellátásban részesül 8, nevezetesen kap lakást, étkezést, világítást, mosást és fűtést. Egy teljes ingyenes hely havonkénti 30 korona kedvezménynek felel meg. Ugyanilyen teljes ellátásra felvétetik 9 tanuló havonkénti 15 korona befizetéssel, 6 tanuló havonkénti 30 korona befizetéssel. A bejáró növendékek közül négy havonkénti 15 kor. ösztöndíjban részesül.

A római katolikus, gör. kath., gör. kel., ev. református, ágost. evangélikus és unitárius tanulók az egyházi énekekben és zenében s egyáltalában a kántori teendőkből is kiképzésben részesülnek és sikeres vizsgálat után erről külön képesítő bizonyítványt nyernek.

A pályázat eredményéről s a jelentkezés idejéről minden egyes tanuló augusztus hó 20-áig külön értesítést kap. Kolozsvárt, 1912 május hó 1-én.

Sarudy Ottó,

áll. tanítóképző-intézeti igazgató.

Debreczen sz. kir. város tanácsától.

7360—1912.

Hirdetmény.

A városi árvaszék által elkészített 1911. évi gyám-pénztári mérleg a főszámvető hivatalos helyiségében (Városház I. emelet 9. sz.) a folyó hó 14-ik napjától kezdődőleg 15 napi közszemlére kitétetvén, annak megtekintésére a város közönsége felhivatik.

Debreczen, 1912. évi május hó 13-án.

A városi tanács.

!! MEGJELENT !!

□ A VÁROSI TANÁCS KIADÁSÁBAN □

DEBRECZEN SZAB. KIR. VÁROS ÉRVÉNYBEN LÉVŐ SZABÁLYRENDELETEINEK GYŰJTEMÉNYE.

Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára

2 KORONA.

Kapható a városi könyvnyomda-vállalat irodájában. **Kossuth-utca, városház-épület.**